



శ్రీ శోభకృత్ నామ సంవత్సరం దక్షిణాయనం - శరత్ ఋతువు, కార్తీక మాసం బహుళ ఏకాదశి తె.4.10, హస్త ఉ 7.20 వర్ణం. మ.3.58 నుంచి 5.42 వరకు రాహుకాలం ఉ.10.30 నుంచి 12.00 వరకు, దుర్ముహూర్తం ఉ.8.37 నుంచి 9.21 వరకు తిరిగి మ 12.18 నుంచి 1.02 వరకు

# మేం సేవకులం

- సోనియాకు పాదాభివందనం • ఆశీర్వాదాలు
- తీసుకున్న సీఎం రేవంత్ దంపతులు
- ముఖ్యమంత్రిగా, 11 మంది మంత్రులుగా ప్రమాణ స్వీకారం • ప్రభుత్వంలో ప్రజలు భాగస్వాములు • తొలి సంతకం అభయహస్తం
- ఫైల్ మీద • రెండో సంతకం రజనీకా ఉద్యోగం
- ఇవ్వడంపై • రేపు ఉదయం 10 గంటలకు ప్రజాదర్శార్ • ప్రగతిభవన్ కు జ్యోతిబా పూలే ప్రజా భవన్ గా నామకరణం

## సీఎం ప్రమాణస్వీకారం చేసిన రేవంత్ రెడ్డి

లంగాణ రెండో ముఖ్యమంత్రిగా రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. కొన్ని గంటల ముందే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొలువదీలంది. రేవంత్ తో సహా 11 మంది మంత్రులుగా ప్రమాణం చేశారు. ఇదిలా ఉంటే ముఖ్యమంత్రి హోదాలో రేవంత్ రెడ్డి సచివాలయంలోకి అడుగుపెట్టనున్నారు. అనంతరం కొత్త మంత్రులతో 5 గంటలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆరు గ్యారంటీలపై తొలి సంతకం చేసిన నేపథ్యంలో వీటి అమలుపై మంత్రులతో చర్చించారు. పథకాల అమలు, ప్రభుత్వాన్ని ఎలా ముందుకు తీసుకెళ్లాలన్న అంశాలపై మంత్రివర్గంతో చర్చించారు



వివరాలు లోపలి పేజీల్లో



తెలంగాణ నూతన ముఖ్యమంత్రిగా టీపీసీసీ లీడ్ రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. రేవంత్ తో పాటు డిప్యూటీ సీఎం గా మల్లు భట్టి విక్రమార్క, మంత్రులుగా ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, పొన్నం ప్రభాకర్, దామోదర రాజనాథం, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, జూపల్లి కృష్ణారావు, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, ధనసరి సీతక్క, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, కొండా సురేఖ ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో, కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ స్పందించారు. ముఖ్యమంత్రిగా పదవి ప్రమాణం చేసిన రేవంత్ రెడ్డికి, ఆయన మంత్రుల బృందానికి శుభాభినందనలు. ఇక తెలంగాణలో ప్రజా ప్రభుత్వం పని మొదలైంది. బంగారు తెలంగాణ కలను మేం సాకారం చేస్తాం. మేం ఇచ్చిన గ్యారంటీలను అమలు చేసి మాట నిలుపుకుంటాం అని రాహుల్ గాంధీ ట్వీట్ చేశారు.

సూర్య వెబ్ సైట్

సూర్య ఈ - పేపర్



## రెండింటికి గ్రీన్ సిగ్నల్

- కాంగ్రెస్ 6 గ్యారంటీలపై సుదీర్ఘ చర్చ • సోనియా బర్త్ డే నాడే అమల్లోకి
- మహిళలకు రాష్ట్ర సర్కారు కానుక • రేపటి నుంచి బస్సు ప్రయాణం ఫ్రీ • రాష్ట్ర తొలి క్యాబినెట్ లో కీలక నిర్ణయం • వివిధ అంశాలపై సైతం చర్చ • దిశా నిర్దేశం చేసిన ముఖ్యమంత్రి • మంత్రివర్గ సమావేశాలను వెల్లడించిన మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీ ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలలో రెండు ప్రధానమైన గ్యారంటీలను అమలు చేయాలనుకుంటున్నామని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షురాలు సోనియా గాంధీ వృత్తిరీతినే దీనిని 9న రెండు గ్యారంటీలను అమల్లోకి తీసుకొస్తున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన తెలంగాణ తొలి కేబినెట్ సమావేశంలో ఈ మేరకు నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు శ్రీధర్ బాబు స్పష్టం చేశారు. డిసెంబర్ 9 నుంచి ఆర్డీసీ బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం ఉంటుందని, ఆధార్ చూపిస్తే చాలు అనే మంత్రి పేర్కొన్నారు. మార్పు కోరుకునే వారికి రాజీయే బడ్జెట్లో మార్పు చూపిస్తామని శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. 6 గ్యారంటీల అమలు ప్రక్రియలో భాగంగా అన్ని అంశాలను కేబినెట్లో సుదీర్ఘంగా చర్చించామని, 2 గ్యారంటీలకు సంబంధించి ఆయా శాఖల అధికారులతో సీఎం చర్చిస్తారని



### అంతే ఇంతే!

ఇంకా ఎన్నిసార్లు అధిష్టానం ముందు వంగాల్సి వస్తుందో

### శీతాకాల విడిదికి 18న రాష్ట్రపతి రాక

20న భూదాన్ పోచంపల్లికి త్రోవది ముర్చు

నెల 18న హైదరాబాద్ బోర్డర్ లో శీతాకాల విడిది కోసం రాష్ట్రపతి విచ్చేయనున్నారని, వారం రోజుల ప్రోగ్రాంలో ఈ నెల 20న భూదాన్ పోచంపల్లికి ఉదయం 11:10 గంటలకు రానున్నారని తెలిపారు.

### సత్తా చాటుదాం

- టీజీజీకేఎస్ గెలుపు సింగరేణికి అవసరం • సింగరేణి అంటే సింహగర్జన • టీజీజీకేఎస్ నాయకులకు సంఘం గౌరవ అధ్యక్షురాలు, ఎమ్మెల్యే కవిత దిశానిర్దేశం

### ఎర్రవల్లిలో జన సందడి

- కెసిఆర్ కోసం తరలివస్తున్న ప్రజలు • మాజీ సీఎం కలిసిన మాజీ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉద్యోగ సంఘాల నేతలు, మేధావులు, కవులు, కళాకారులు, మహిళలు, యువకులు



















29న డెవిల్



విద్యమైన సినిమాలను చేస్తూ తనదైన గుర్తింపు సంపాదించుకున్న టాలీవుడ్ హీరో సందమూరి కళ్యాణ్ రామ్. ఆయన కథానాయకుడిగా నటిస్తాన్న లేడీస్ రిటర్నింగ్ ఫీలింగ్స్ సినిమా డెవిల్. ది డ్రీమ్స్ సిక్రెట్ ఏజెంట్ ట్యాగ్ లైన్. ఇప్పటి వరకు విడుదలైన ఈ సినిమా గ్రాండ్ ఘాట్ తీరు తెస్తుంది.

పిందం- బి స్కెలియన్స్ ఫిల్మ్ టైలర్



ప్రేక్షకులను భయపెట్టడమే లక్ష్యంగా తెలుగులో ఆనలునిసినలైన హారర్ చిత్రం రాబోతోంది. అదే 'పిందం'. 'ది స్కెలియన్స్ ఫిల్మ్స్' అనేది ఉప శీర్షిక. ప్రముఖ హీరో శ్రీరామ్, ఖుషీ రవి జంటగా నటించిన ఈ సినిమాతో సాయికిరణ్ దైరా దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతున్నారు.

వధువు ప్రేక్షకుల్ని ఆకట్టుకుంటుంది

డీ స్నీ షర్ హాట్ స్టార్ అందిస్తున్న మరో ఇంట్రాస్టింగ్ వెబ్ సిరీస్ వధువు. ఈ వెబ్ సిరీస్ లో అవికా గోగి, నందు, అలీ రెజా కీలక పాత్రల్లో నటిస్తారు.



కాబోతోంది. ఈ సందర్భంగా హైదరాబాద్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో వధువు హైలైట్స్ తెలియపర్చి వెబ్ సిరీస్ టీమ్. యాక్టర్ల సంద మూడ్లు మూర్తీ - నేను సవారి, బొమ్మ భాక్త ఇన్సర్ సినిమాల తర్వాత మరో ఇంట్రాస్టింగ్ మూవీ కోసం వెయిి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. టెక్నీషియన్లలో సీజన్ 2, సీజన్ 3 కూడా ఉన్నాయి.



ఇది కేవలం చాలెంజ్ కాదు ఒక యుద్ధం

ప్రాకటే లీగ్ కబడ్డీ శ్రేష్ఠత యొక్క అత్యున్నత స్థాయిలో అగ్రశ్రేణి వినోద ప్రముఖులను ఒకచోట చేర్చడం ద్వారా అభిమానులకు ఆనందాన్ని తెచ్చే విధానం చురుకైన ప్రాజెక్టు కలయికకు వ్యతిరేకంగా ఉంది. విశ్వేశ్వర్ కళత్, తారా సుతారియా, నాని మరియు శివ రాజ్ కుమార్లతో సహా తారల వివిధ ప్రాజెక్టులకు సంబంధించి ముందుగా ప్రకటించబడింది.

సైంధవ్ డబ్బింగ్ ప్రారంభించిన నవాజుద్దీన్ సిద్దిఖీ



సిద్ధిఖీ వెంకటేష్ 75వ ల్యాండ్మార్క్ మూవీ సైంధవ్ 2024లో విడుదలవుతున్న మ్యాస్టిఫై అనే పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్టులో ఒకటి. వెబ్ ట్యాలెంటు వెబ్ సైట్ కోసం దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రం సంతోషానికి విడుదలకు సిద్ధమవుతోంది.

My3boxoffice ప్రాడక్షన్లో రెండో చిత్రం ప్రారంభం



శ్రీహరి హీరోగా రాజ్ తాళ్లూరి దైరెక్షన్లో 3 ప్రొడక్షన్స్ రెండవ చిత్రం ప్రారంభమైంది. ఈ చిత్రాన్ని ఐదు భాషల్లో నిర్మించేందుకు నిర్మాణ సంస్థ సిద్ధమైంది. కాగా ఈ సినిమాకి సంబంధించిన పూజా కార్యక్రమం అలెగ్జా ఫార్మ్ వుడ్స్, హైదరాబాద్ లో జరిగింది.

తికమకతాండ్ ప్రీ లివీజ్



తికమకతాండ్ అనే ఊర్వీని ప్రజలందరికీ మతిమరువు అనే ఒక కొత్త కాన్సెప్ట్ తో డిసెంబర్ 15న విడుదలకు సిద్ధమవుతోంది. ఈ మూవీకి సంబంధించిన ప్రీ లివీజ్ ఈవెంట్ గ్రాండ్ గా జరిగింది.

ప్రేమకథ సినిమా టైలర్



స్ట్రీట్ షోర్ కేవిన్ డి, దియా సితెపల్లి హీరో హీరోయిన్లుగా నటిస్తున్న సినిమా ప్రేమకథ. ఈ చిత్రాన్ని సూరియా ప్రొడక్షన్స్ అవుట్ వేర్ బి, సిన్ వ్యాల్ మూవీస్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు.



టిక్కెట్ వాలుస్తూనే అన్యాయ ఆడియన్స్ అలాంటి అన్యాయ ఈ సినిమాను తెరకెక్కించారు దైరెక్టర్ శరత్ చంద్ర తడిమేటి. తాజాగా ఈ మూవీ రిలీజ్ డేట్లు మేకప్ ప్రకటించారు.